
Munkafolyamat leírás/ tudásbázis készítés, miért hasznos a vállalkozásnak? 

 
 

a leírás, útmutató és segédlet lerövidíti a munkavállaló betanulási időszakát  

meghatározza az elvégzendő feladatokat, feladatköröket  

a dolgozók sokkal önálóbban végzik a munkájukat  

felgyorsítja a vállalatirányítási rendszer bevezetését és működését a 

mindennapokban  

könnyebb, kényelmesebb automatizálni és felgyorsítani folyamatokat  

Segítségünkkel: 

nem a munkaidő megy el a cégen belül a feladattal, amikor az adott pillanatban 

szükséges dolgozni vele  

nem érzi a dolgozó, hogy nyomás alatt van  

a feladat frissítések időben elkészülnek  

nem kell kijelölni senkit és plusz munkát adni neki, hogy a leírásokat/ folyamatokat 

felügyelje  

folyamatos megbeszélések és szervezések a dolgozókkal és vezetőkkel a 

részünkről  

közös munka, leírások, check listák rendszerben való kezelés  

folyamatok mérőszámok megjelenése  

beszámolók, státusz helyezetek informálása a vezetőknek  
 

Mit is jelent az ISO minősítés?  

Az ISO minőségirányítási rendszerek elsődleges célja, hogy segítse a 
vállalkozásokat a magasabb minőségű szolgáltatások nyújtásában. Az elvárási 
rendszer megköveteli az egységes színvonalat is. Emellett az ISO szabvány szerinti 
rendszerek segítik a cégek könnyebb, hatékonyabb és nyomonkövethetőbb belső 
működését is. Alkalmazásával és a követelményeinek teljesítésével folyamatosan 
fejlődik a vállalkozás működési hatékonysága is. 

 

Az ISO minősítés néhány előnye:  

megkönnyítik saját belső működésedet 

eddig észrevehetetlen hibákból adódó fennakadásaid megszüntetése 

partnereid bizalom növelése, hiszen az ISO nemzetközileg elismert “jó híre” 

meglévő vevőid elégedettség növelése 

nemzetközileg elismert és ellenőrzött irányítási rendszer 

folyamataid részletesebb áttekintése, fejlesztési lehetősége 

javuló kommunikáció (belső- és külső) 

cégszintű motiváció a minőség irányába 

magas piaci és befektetői bizalom elérése 

biztosítékot nyújt arra, hogy a céged színvonalasan végzi a munkáját 

pályázataid esetén elbírálási előny 



A vevőid jobban megbíznak benned és termékeidben, mert látják, hogy nem 
rögtönözve- és adott gondolatok alapján, hanem komoly feltételeknek felelsz meg és 
folyamataid vannak, amelyek szerint dolgozol. Az előírások szigorúak, de 
kezelhetőek és irányíthatóak. Már az is előnyhöz juttat, ha a minősítés logót ki tudod 
tenni és ebből a vevő tudja, hogy amit vesz, az jó- és minőségi, ráadásul ez 
gyakorlatban is garantált. 

Nagyon sok vevőnél ma már az ISO minősítés alap elvárás!  
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